

仿山第一届滑雪节隆重开幕

邀你体验“雪上飞”的速度与激情

文/片 本报记者 董梦婕 陈晨

在这个寒冷的冬季,穿上厚厚的滑雪服,在滑雪场上任意驰骋应该是最快乐的事儿了。12日,2014年好客山东魅力定陶贺年会暨中国(仿山)第一届滑雪节隆重开幕,活动当天吸引了二百多位滑雪爱好者和游客前来体验冰雪运动的乐趣,活力四射的各类滑雪项目嗨翻全场。

仿山滑雪场是菏泽市第一家旅游滑雪场,雪场雪道宽、容量大,占地15000平方米,雪场不仅建有满足初学者需求的初级道,还建有滑雪爱好者喜爱的中级道,同时还有满足儿童娱乐的戏雪区和缓冲区。为满足不同年龄游客的各种雪上运动需求,雪场还有滑雪圈、雪爬犁等冰雪娱乐项目,这些不同型号的滑雪器具可供1000余人同时参与,并设有餐厅可供300人同时就餐。

据了解,定陶滑雪场是仿山景区于2013年底投资600余万元建设,建成后填补了菏泽市冬季旅游项目的空白,为定陶县打开了冬季旅游市场,丰富年节消费增添了浓墨重彩的一笔,建成后吸引了众多菏泽市民争相体验。

“客户的满意就是我们的目标,为从细节上做到最好,公司还特意聘请礼仪公司对员工进行培训。”仿山度假酒店副总经理吴复民介绍说,除了注重服务,在安全上也做足了工作,雪场特意引进3台进口造雪机进行造雪,先进的设备保持了雪道的雪质松软,使游客滑起雪来感到非常舒适安全。

12日上午10时,仿山滑雪场乐声悠扬,气氛热烈。白雪皑皑的背景中,朝天奏响的礼炮,雪上飞舞的游客,将整个滑雪场装扮得分外喜气。“以前每到冬天都只能开车

去洛阳几家滑雪场玩,不仅耗时还玩不尽兴,一听说咱菏泽有了自己的滑雪场就来体验了,这不,一到周末就和朋友来玩,现在滑的也有模有样的了。”市民周先生说,每次和朋友共同体验这样运动都能收获无尽欢乐。

定陶县人民政府副县长向东介绍,定陶历史文化底蕴深厚,又临近菏泽市区,区位优势明显,具有发展文化旅游产业得天独厚的资源优势。办好好客山东魅力定陶贺年会和中国(仿山)第一届滑雪节活动是培养旅游业新的经济增长点的重要方式,也是认真落实省市有关意见,让贺年会产品“热”起来、宣传“活”起来、营销“动”起来、民俗文化“火”起来、真正还节于民,让定陶县人民群众红红火火过大年的重大举措。

来滑雪的市民除了可以在仿山旅游区体验到这项刺激的雪上运动,同时还可以享受到温泉、高尔夫、住宿、美食等一条龙的休闲服务。据了解,仿山旅游区是国家批准的3A级景区,位于定陶北郊区,离城6公里,享有得天独厚的地理资源。景区内拥有寺院、温泉、高尔夫球场、健身房、室外沙滩浴场、造浪池、水上乐园、大酒店、客房、现代化大型会议礼堂、滑雪场等娱乐设施及场所,是集餐饮、住宿、娱乐、会议为一体的理想休闲场所,更是开展各种综合性商务活动的最佳场所。

为了广大市民在冬季有一个更好的休闲娱乐环境,定陶仿山滑雪场春节正常营业,有冬季旅游计划的市民可以来此体验“雪上飞”的速度与激情。



▲仿山第一届滑雪节开幕式现场。



▲教练正在教如何滑雪。



▲仿山第一届滑雪节吸引了众多市民前来体验雪上运动。

6.5" 液晶触屏 GPS 倒车影像 感应雨刷 感应大灯 CCS 定速巡航 22+ 储物空间 iPod接口 WiFi 路径雷达 SRS 6 气囊防护 LASER 激光焊接 STEEL 钢防撞钢梁 BOS 驾车优先

岁末限时钜惠15000元
乐酷版劲爆上市



北汽E系列
开启多彩生活

即日起购买E系列乐酷两厢、三厢版车型,均可免费获得装饰大礼包,真皮座椅、铝合金轮毂、汽车导航三选一,快来抢购吧!

北京汽车菏泽正泰4S店

销售热线: 0530-5702099 地址: 黄河东路800号正大汽车广场

6.5英寸HD液晶点触屏 GPS 倒车影像 感应式前大灯 电动折叠后视镜 6气囊
中控锁 BOSCH ABS+EBD 车速感应自动落锁 SPEED SENSOR音量增益系统



※具体配置视不同车型而定。

垂询热线 400 810 8100

预约试乘试驾专线 400 605 6690

更多配置请参照官网 www.baicmotor.com

Trust

